

一投资公司利用“新模式”网上诈骗

三个月非法吸收300万公众存款

本报10月18日讯(记者 刘潇 通讯员 张飞)“O2O”经营模式,指通过网络P2P与实体店的对接,将线下的商务机会与互联网结合的一种新模式。近日,齐河县的王先生称,自己投资的P2P网站平台无故关闭,而且相关的投资公司也人去楼空,放在网站平台和投资公司的钱,很有可能全被骗走了。

王先生介绍,2016年5月,

他看到“齐河在线”和“齐河吧”发布的一则广告信息:投资的新机会来了,轻松投资便可有8%—12%的年收益率,我们采用时下流行的“O2O”金融运营管理模式,网上投资者可以到实体店进行考察,让工作人员帮助操作投资,实体店当地群众也可以通过浏览网站了解公司。

看到如此高科技的方式和高收益率,王先生有些动心

了,便到投资公司了解情况,“工作人员一再劝说,并称一旦进行投资,投入的资金流向透明,公司已对资金需求者进行考察并有实物抵押,让投资者的资金安全可靠。”

随后,王先生通过该公司官网开户,然后将三万元钱直接投资到了其所在P2P平台,当场该平台自动了生成借款合同,借款期限为12个月。投资初期,王先生每个月都会得

到固定收益,8月19日,王先生却意外发现,投资公司所在的网络平台无故关闭,王先生到投资公司查看,发现店内也是人去楼空,心急之下,王先生即刻报警。

报案后,齐河县经侦大队的民警,立刻对此展开调查。经了解,该投资公司通过网络P2P与实体店的对接,将线下的商务机会与互联网结合,从而成为投资方和资金需求者

之间的平台,最终达到吸收大量公众存款的目的。

另据调查发现,该公司在成立以来的3个月内,共吸收群众存款80余笔,存款金额300余万元,涉嫌非法吸收公众存款犯罪,而许多投资者投资的本金及利润无法赎回,10月9日,经侦大队以非法吸收公众存款正式立案,目前,该案件仍在进一步调查审理之中。



进校园

10月14日上午,德州市妇女儿童活动中心、德州市公安消防支队、德城区教育局联合开展的“和谐校区 平安你我”消防交通安全进校园启动仪式在天衢中心小学隆重举行。 本报记者 马志勇 通讯员 宋晓燕 摄影报道

协同发展督查评议启动

本报10月18日讯(记者 李榕)日前,记者了解到,2016年下半年全市协同发展督查评议活动,于10月17日正式启动。本次督查评议为期3天半,其中17日至19日为集中察看阶段,将分别深入13个县市区现场了解当地有关情况;20日上午,德州将召开总结评议会议,集中对各县市区进行评议。

根据市委市政府安排部署,全市每年将进行两次协同发展督查评议,上半年以民生工作为主,下半年以实体经济工作

为主。本次督查评议主要察看各县市区2016年以来开工的产业项目,包括工业、现代服务业、农业项目等。

在具体考核评议方面,要求参加现场察看的人员要根据实地察看情况,结合各地平时工作实绩,通盘考虑全面工作,对县市区进行综合评议。评级等级分为“优、良、一般”3个等级,统计赋分标准分别为100分、80分和60分。评议以署名方式进行,其最后考核得分按50%比例计算,直接纳入全市年终综合考评。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

多选一个号
会有大奇迹
双色球9亿元大派奖
大奖小奖一起加



扫描添加关注
德州福彩官方微信

相信奇迹 奇迹才会发生



派奖规则

10月23日(双色球2016124期)起
连续派奖20期

一等奖 期期加奖2000万元
由复式中奖者按中奖注数均分

六等奖 复式投注奖金翻倍
5亿奖金派完即止



您中奖
我赠票

“7+1”、“8+1”复式投注大礼包活动
只要中奖 购彩金双倍金额彩票送给您